

## 可爱的小花猫

长葛市石固镇第一小学  
四(1)班 杨泽汐

大家是不是都有自己喜欢的小动物呢？告诉大家吧，我喜欢的小动物是小花猫。下面就让我来给你们介绍一下小花猫吧！

小花猫有一双大眼睛，能在漆黑的夜里看清楚几乎所有的东西。它的身体是花色的，非常漂亮！它的鼻子上长着长长的胡须，可爱极了。

它的四只脚上有一层厚厚的肉垫儿。小猫脚上的肉垫儿很神奇，这些肉垫儿使猫能从很高很高的房上跳下来，不受太重的伤。有一次，我下楼的时候，突然看见小花猫从四楼一下子跳到了一楼。我以为它会受伤，哪知道小花猫竟然没有一点儿事。后来，我问了妈妈才知道，原来小花猫脚上的肉垫可以降低降落时受到的伤害，所以小花猫才不会受伤。

我给大家讲了这么多，你是不是也开始慢慢喜欢上了小花猫呢？

(辅导老师 孙晓洋)

## 欢乐的春节

长葛市第二小学 三(1)班 侯逸飞

时间过得真快，今天，是一年中最喜庆的日子，也是我盼望已久的日子，那就是——春节。

今天，我一大早就起床了，看见奶奶和妈妈在厨房包饺子。她们看见我说：“快来包饺子！”话音未落，我就迫不及待地跑到洗手间开始洗手，洗完手后迅速加入了包饺子的队伍。我最喜欢包饺子啦！

包饺子时，要先拿一张饺子皮放在手里，再用勺子把馅料填进饺子皮里。最后，把饺子皮对折后捏紧，就成了一个胖乎乎的饺子啦！奶奶和妈妈看到我包的饺子后，都赞不绝口。别看我表面上很淡定，心里却乐开了花！

吃完热腾腾的饺子后，爷爷和爸爸就带着我去社区广场放鞭炮。他们放第一挂鞭炮时，我就把耳朵捂得紧紧的，害怕听到那震耳欲聋的声音。广场上人山人海，热闹非凡，大家都在燃放烟花爆竹，庆祝新年的到来呢！

这个春节，我不仅给很多亲戚拜了年，还收了非常多的压岁钱。所以，这个新年我过得非常充实，也开心！

(辅导老师 赵培贞)

## 我的航天梦



长葛市逸夫小学 二年级 程雨涵  
(辅导老师 程智娟)

## 常胜将军

长葛市长社办事处八七小学 五(5)班 赵佩雅

我们班有一位“常胜将军”。看到这儿，你一定很惊讶吧！班里怎么会有“常胜将军”呢？让我给你解释解释吧！

车凯瑞，绰号车神。不过跟赛车没啥关系，只是因为他姓车，那为什么说他“神”呢？当然是因为他那永远不会低于90分的数学成绩。自打三年级开始，他的数学成绩要么满分，要么90多分，反正没低于过90，看的我好生羡慕。

唉！这可不是妄下定论啊，我可真的跟他比试过的，而且不止一次，可是每一次都输了，那滋味就是传说中的被按在地上摩擦的感觉吧！

在他第一次考了满分时，我心里就特别不服气，“我明明不比他差到哪儿，为什么他能考满分？我就不能啊。”我一边听着数学老师滔滔不绝

的夸奖凯瑞，一边在心里腹诽。“不行，下次考试，我一定要超过他。”我把笔往桌子上一拍，下定决心。

考试过后，我一回家就拼命刷题，总想着能超越车凯瑞。终于期末考试到了，我胸有成竹地走到他的桌前，说：“车凯瑞，咱俩再比一场吧，看谁考的分数高。”他看了我一眼，说：“好啊，比就比。”我看着他那狂妄的表情，心想：“骄傲什么啊，看我等会儿超越你。”

考试时，我以最快的速度写完试卷，检查了一遍又一遍，然后才放心交了上去。等到了公布成绩的那一刻，他满分，我98分，毫无疑问，我又输了。

唉，车凯瑞真不愧是我们班的数学“常胜将军”啊。哼，下次再战！

(辅导老师 孙艳丽)



## 长葛专版

许昌日报社联合  
长葛市教体局主办

## 学会赞美

长葛市第一小学 六(1)班 赵亚星

赞美是一泉清凉甜美的水，让你感到心旷神怡；赞美是一缕灿烂温暖的阳光，照亮你的心田；赞美是一块沁人心脾的糖，让你心里甜滋滋的。

在我记忆的星空中，一颗闪烁的流星划过一道优美的弧线，我的思绪也随着它，飘飘扬扬，最后落在了那条游龙板上。“我拉着你呢，别怕！”“你确定我不会摔出个脑震荡？”好吧，我承认我滑游龙板的技术不咋样，但在陈逸群恳切的请求下，丑媳妇也要见公婆喽！

于是，我拉上林泽，一起去教陈逸群滑游龙板。可是，折腾了半天，他一个堂堂大男子汉，不是怕这个，就是怕那个，任谁拿他也没办法。“你看你，连骑自行车都只花了一个周末，那平衡能力肯定很好！而且学自行车时，你是自学的！”陈逸群小心翼翼地看着我，眨巴着眼睛半信半疑。“走喽！”趁着陈逸群不注意，林泽竟把站在板上的我和他一块拉走了！

“啊！救命！”陈逸群尖叫道，双腿僵直地立着，脖子和额头上的青筋瞬间鼓了起来，双眼紧闭且一鼻头汗珠。“慢点儿！”我朝林泽责备地喊道，又深吸一口气，回头激励陈逸群：“不要退缩，照我说的去做。对，很好，太棒了！这样，你一天就会学会的，我都说了你学游龙板绝对是块料。”看着陈逸群不再恐惧，而是咬紧牙关，瞪大眼珠，攥紧手，双脚顺势前后摆动。我赞许地看着他，连连点头。

可好景不长，没多久，林泽毫无征兆地转了个圈，闪开了前面的栏杆。而陈逸群却没和我一起转个弯，反而照常前行，他离栏杆越来越近……我体内的血液仿佛急速冷却了，心脏仿佛被一双无形的手捏紧了，窒息得厉害！“砰！”伴随着一声震耳欲聋的撞击声，我绝望地睁开眼睛，为眼前即将发生的一幕做好了心理准备。“我没事。”一睁眼，便看见陈逸群大口地喘着粗气，颤抖着说。顿时，兴奋和激动如同决了堤的洪水，浩浩荡荡地从我心里倾泻出来。我手舞足蹈地大叫：“你真会随机应变。加油，我相信有了这次教训，你一定会学得更好。”陈逸群的脸上漾起了自豪的笑容。

赞美是什么？是在别人最沮丧的时候，带给他温馨的鼓励；是在别人受伤时，带给他暖心的安慰；是在别人困惑时，带给他信心的肯定……

(辅导老师 张晓红)

## 我的军人梦

长葛市南席镇汶水双语小学 六(1)班 尹逸辰

理想是永恒的微笑，理想是行动的指南，理想是前进的目标。每个同学都有自己的理想，当一名医生，做一个大老板……而我的理想则是当一名军人。

每当看到有关中国军人刻苦训练、保家卫国的相关视频，我都会热血沸腾。特别是在收看国庆阅兵视频时，那站在阳光下，动作整齐划一的战士们，感觉他们是那么帅气，是那么威武！从他们身上，我看到了祖国的强大，真为他们骄傲！

我想当兵，不仅是因为军人们的帅气，更是因为他们不怕吃苦，冲锋在前的精神。他们是真正的男子汉。

74年前，无数的革命先烈为了战争的胜利，为了人民能翻身做主人，

不惜抛头颅，洒热血。如今，科技飞速发展，我们的祖国也迅速崛起，这也引起别有企图的国家的嫉妒。为了实现中华民族伟大复兴，更要有一支军事过硬的军队，时时刻刻保护我们，守护祖国的安全。

我们中国人爱好和平，不想打仗，但也绝不怕打仗。只要是犯我中华者，虽远必诛。

我知道，现在国家需要全面发展的人才，军人也一样。我现在是一名小学生，为了实现自己的军人梦，我一定会努力学习，加强身体锻炼，提高自己的综合素质，为将来成为一名合格的高素质军人做好充分的准备。

(辅导老师 于文慧)